



México D.F., a 31 de octubre de 2006.

Entrevista al diputado **Jorge Zermeño Infante, Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados de la LX Legislatura**, concedida a los representantes de los medios de comunicación previa a la sesión, en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

PREGUNTA.- Diputado, con respecto a la música, ¿ustedes la pidieron?

RESPUESTA.- No, nos pidieron que esta gente viniera a tocar; están pidiendo apoyos gubernamentales y ese es el motivo, pero les habíamos dado permiso media hora.

PREGUNTA.- ¿Van a estar tocando durante la sesión?

RESPUESTA.- No, claro que no, es una manera de protesta para conocer lo que ellos hacen y desde luego que la cultura requiere siempre de mayores apoyos de todos.

PREGUNTA.- ¿La controversia constituye un llamado al Ejecutivo para mayores recursos a la cultura?

RESPUESTA.- Es un llamado a todos, nos toca a los diputados aprobar el Presupuesto de Egresos y creo que en la medida en que apoyemos la cultura, el deporte, en la medida en que los artistas en este país se sientan más apoyados por todos, no nada más el gobierno, la sociedad, las universidades, creo que estaremos contribuyendo a mejorar la calidad cultural de los mexicanos.

PREGUNTA.- ¿Ya le expresaron cuánto quieren del Presupuesto?

RESPUESTA.- No sé, hubo una solicitud de algunos diputados para que les permitiéramos venir a hacer esta protesta haciendo lo que saben hacer, no de otra manera, por eso permitimos que fuera así.

PREGUNTA.- ¿Qué opina de la Controversia Constitucional que presentó el gobernador de Oaxaca en contra de la Cámara de Diputados por este exhorto que le hicieron para que solicite licencia o renuncie al cargo?

RESPUESTA.- Seguramente no va a proceder, porque la Cámara de Diputados tiene la facultad de emitir acuerdos, y el acuerdo que se emitió y se aprobó el día de ayer es parte de las facultades y de las atribuciones que tiene la Cámara de Diputados.

No se le está destituyendo, está emitiendo un acuerdo, por mayoría, donde se le pide su licencia, su renuncia.

PREGUNTA.- Según el Presidente Fox dice que hay paz y tranquilidad, ¿cuál es su opinión, diputado?

RESPUESTA.- Es lo que queremos todos, que haya paz y tranquilidad.

PREGUNTA.- ¿Pero la hay?

RESPUESTA.- La paz y la tranquilidad se construyen y hay que construirla entre todos.

PREGUNTA.- ¿Pero no es provocar aún más el hecho de decir que ya está todo en paz, siendo que todavía no hay arreglo en Oaxaca?

RESPUESTA.- No; te repito, la paz hay que construirla todos los días y la presencia de la Policía Federal Preventiva tiene precisamente ese carácter de ser partícipe de las fuerzas del orden para buscar lo que la gente pacífica quiere en Oaxaca.

PREGUNTA.- ¿Señor, no tiene miedo de la Controversia que presentó ante la Corte Ulises Ruiz, por este exhortó que ustedes hicieron?

RESPUESTA.- Por qué voy a tener miedo, la Corte recibirá y resolverá, pero evidentemente la Cámara de Diputados, que forma parte del Congreso de la Unión, tiene la facultad de emitir acuerdos.

PREGUNTA.- ¿La Cámara estaría proponiendo ahora sí una comisión de diputados que fuera a investigar este caso a Oaxaca?

RESPUESTA.- No lo sé; esto corresponderá a los grupos parlamentarios.

PREGUNTA.- ¿Hay alguna petición por parte de la Subcomisión de Examen Previo y de la Sección Instructora por el juicio político contra Ulises Ruiz? ¿Ya le ha llegado alguna petición para que se agilice el requerimiento?

RESPUESTA.- No la han presentado todavía.

PREGUNTA.- ¿Cuándo se va a definir la conformación de las comisiones especiales?

RESPUESTA.- Pregúntenle a la Junta de Coordinación Política.

PREGUNTA.- ¿Todavía no le llegada nada a usted?

RESPUESTA.- Todavía no.

Muchas gracias.

- ooOoo -

CGCS/DI/DR/HVG